0000

Evolution arithmétique + Placement 1 ¥
(arthmetique) *
50000 * Placement 2
10000 +1700 +1700 {géomeétrique * .
#*
+
40000 * ¢ +
On ajoute (ou soustrait) la méme quantité a chaque 2 +
étape. 3 + ¥
30000 + + ;
2 . . L. *
Evolution géométrique + ; *
+++*
x1.09 x1.09 20000 + 1 x¥
10000 —— — + M %
p 5T
On multiplie (ou divise) par le méme nombre a chaque 12000 #
étape.
Remarque: Une évolution en % correspond a une évolu- 0
tion géométrique. 0 2 4 6 8 10 12 14 16 18 20 22
Années
GO000
Evolution arithmétique + Placement 1 ¥
(arthmetique) *
50000 #* Placement 2 *
10000 +1700 +1700 (geometrique }
+
Fal * ¥ +
On ajoute (ou soustrait) la méme quantité a chaque 2 +
étape. & * ¥
30000 + + ;
= . . P sk
Evolution géométrique + ; *
+++*
x1.09 %1.09 20000 + 1 x*
10000 —— — + * *
2l
On multiplie (ou divise) par le méme nombre a chaque 10000 #
étape.
Remarque: Une évolution en % correspond a une évolu- 0
tion géométrique. 0o 2 4 6 8 10 12 14 16 18 20 22

Années



